                 Вчитель економіки ЗОШ I-III ступенів № 5 Федюн Л.М.     
                          Контрольна робота з економіки 11 клас
                                         I варіант.
I рівень

Завдання1. Визначити статус осіб з точки зору приналежності їх до зайнятих (3), безробітних (Б).
1) Лікар, який не працює під час відпуски. 
2) Власник ресторану, який читає книгу. 
3) Водій автобуса, який звільнився через низьку зарплату. 

Завдання 2. Визначте, які з перелічених явищ та процесів належать до макроекономічних, а які – до      

                     мікроекономічних:
       1) В Україні знизився рівень безробіття.

       2) Приватний навчальний заклад будує новий басейн.

       3) У поточному році експорт країни перевищив її імпорт.

II рівень.

Завдання 3.  За описом певного виду безробіття, визначити : до якого виду безробіття належить конкретна
                      ситуація:
      1) Випускник університету шукає роботу після закінчення вузу.
      2) Після відпустки по народженню та догляду за дитиною жінка шукає підходящу роботу.
Завдання 4. Виберіть правильну відповідь:

     1. Якщо людина втратила роботу у зв’язку зі зниженням попиту на її професію, виникає безробіття:
          а) структурне;      б) фрикційне;      в) природне;        г) циклічне.
     2. Якщо людина звільнилася з роботи за власним бажанням, то виникає безробіття:

         а) структурне;       б) фрикційне;     в) природне;         г) циклічне.
     3. Найвищими є темпи:

         а) гіперінфляції;

        б) галопуючої інфляції;

        в) помірної інфляції;

        г) інфляції витрат.
    4. Від непередбаченої інфляції особливо потерпають:

       а) працівники галузей, що перебувають на підйомі та представлені потужними
        профспілками;

      б) керівництво фірм та інші одержувачі прибутків, якщо ціни на готову продукцію 
       піднімаються швидше, ніж ціни на ресурси;

      в) уряди, які накопичили значні державні борги;

      г) позичальники, що взяли в борг великі суми грошей;

      д) одержувачі фіксованих доходів.
III рівень.

Завдання 5. Пояснити терміни:

       а) амортизація;   б) гіперінфляція.

Завдання 6. Пояснити явище: «сезонне безробіття».

IV рівень.

Завдання 7. Запропонуйте «ліки» від безробіття.
Завдання 8. Розв'яжіть задачу.

   Фрикційне безробіття становить 3%, структурне  - 4%, фактичне безробіття  - 12%. Розрахувати природний рівень безробіття, відхилення рівня безробіття від природного рівня.  На скільки відбулося скорочення реального ВВП?
